

杭州出发前往开化、三清山、婺源能节省一个多小时

# 杭新景延伸段12月1日全线贯通

本报记者 吴崇远 本报通讯员 于军 吕杰 文/摄

再过几天,有这么一条路,从杭州出发,到衢州开化、到江西玉山三清山、到江西婺源,都能比现在节省一小時以上,路程上也能缩短60多公里。

有这么好的福利?那这到底是走哪条路?啥时候开通呢?

钱江晚报记者从高速交警杭州支队和杭干高速公路发展有限公司获悉,从12月1日开始,全长128.506公里的杭新景高速延伸段将全线贯通。今后从杭州出发,前往衢州、常山、开化以及江西三清山、婺源等地,可以不用再“挤”杭金衢高速啦,甚至是前往安徽都多了一个选择。

昨天,钱报记者跟随高速交警一起,率先体验一番这条高速。



从杭州出发前往常山、开化、三清山、婺源、景德镇等地,可以直接沿着杭新景高速走G60N,时间缩短1个小时以上。



## 双向四车道 设计时速100公里

昨天早上,钱报记者跟随高速交警一起驱车,沿杭新景高速一路向南。在驶过建德寿昌收费站不久,就来到了寿昌八亩丘互通。今年1月13日,杭新景高速寿昌八亩丘互通至建德大同收费站段开通,这段高速全长11.3公里,双向四车道,设计时速100公里。

高速交警提醒,今后在这个位置,要前往开化、江西景德镇等方向的车辆要保持直行,而前往温州、丽水、金华、衢州市区方向的车辆,要注意走右边的匝道绕行。

杭新景高速延伸段建德境内路段连大同镇、李家镇,建有一个收费站(大同),两座隧道,一个停车区。停车区内建有餐厅、超市、加油站等场所,但目前加油站不能使用仍在建设中。十多分钟后,钱报记者的车辆来到大同收费站匝道口。往景德镇的高速主线已经就绪,只待开通。

在高速交警和工作人员的带领下,记者乘坐的车辆驶入尚未开通的高速“先睹为快”。即将开通的这条高速公路为双向四车道设置,设计时速100公里。路面上的各种标线和指示牌已经到位,有零星施工人员在扫尾工作。

没几分钟,车辆就已经行驶到衢州界。路边指示牌显示,这里距离开化还有70公里,距离婺源158公里,距离景德镇202公里。

车辆继续前行,沿途基本以山区丘陵地形为主,高速公路上下坡起伏不断,弯道也不少。同行的高速交警表示,这样的路况,大货车驾驶员需要格外注意,尤其是冬季冰雪天,更要防止溜坡发生。

至于沿途的风景,那可真没话说,坐在车内向外望去,只见一片绿色。“到了春天,高速

下面的农田里基本上会开满油菜花,到时候可就是一片金灿灿。”工作人员说。

几分钟后,钱报记者抵达衢州衢江区的上方收费站,这是过了大同后的第一个出入口,正好在这里也设置了一个服务区,驾驶员和乘客可以在这里休息、吃饭。

## 杭州去开化三清山婺源 能节省一个多小时

钱江晚报记者了解到,杭新景高速延伸段全长128.506公里。其中,建德段23.453公里,衢州段105.053公里,双向4车道设置,设计时速100公里。

杭新景高速延伸段开通后,道路名称将改为“G60N杭金衢高速复线”。高速交警表示,这段高速的开通,将大大缓解杭金衢高速的通行压力,“今后走杭金衢高速前往江西方向的驾驶员,一旦遇到衢州路段排队缓行,可以在吕塘角互通改走S33龙丽温高速行驶至八亩丘互通走G60N。”

此外,从杭州出发前往常山、开化、三清山、婺源、景德镇等地,可以直接沿着杭新景高速走G60N,与之前走杭金衢高速相比路程将缩短60公里左右,时间缩短1个小时以上。

而且,杭新景高速沿途经过富阳、桐庐、建德、开化,更与江西、安徽等景区相连,一路美景,是流动的风光片。无论是开车还是坐车,在这样的路上,心情一定棒棒的。

高速交警提醒,因为这段高速途经山区,桥梁隧道比较多且落差大,道路通行情况复杂,请广大驾驶员一定要守法文明行驶。高速交警将视情增设标志标牌,加大电子监控的力度,严查超速、不系安全带、违法停车、不按规定车道行驶等重点违法行为,进一步改善通行环境。

## 中国羽博会来了,好羽绒越蓬松越保暖 你双十一淘的 是羽绒被还是蓬松棉 看看价格就知道了

本报讯 这样的天,在外面行走一圈真是瑟瑟发抖。一年一度的羽博会也将与您相约,12月9日-12日,第22届中国国际羽绒博览会暨2016天猫羽绒嘉年华,即将在杭州萧山索美国际家居广场盛大开幕,天猫商城羽绒嘉年华同步启幕。

中国羽绒工业协会理事长姚小蔓说,在电商平台上,羽绒制品的假冒伪劣现象非常严重。现在一公斤鸭绒的成本价在400元左右,鹅绒更高一些。2015年双十一、双十二期间,我们抽检了几十条羽绒被,严重不合格率是85%。我们买的都是电商平台上的所谓的爆款,写着“95%白鹅绒、买一赠一,398元一条被子”,我们就挑排名最靠前的20条被子买。其实根本不是羽绒,有的是鸡毛,有的是大毛片粉碎的粉碎毛,有的是蓬松棉。这些都属于严重不合格。

真正的羽绒必须是扁嘴的、会游泳的水禽的羽毛。姚小蔓说,羽绒是鸭绒、鹅绒。鸡毛不是羽绒,鸡到零下10度的地方生活早就死了,它的毛是不保暖的。羽绒是长在鹅、鸭的腹部,成芦花朵状的绒毛,成片状的叫羽毛。

姚小蔓说,建议大家不要图便宜。现在一公斤鸭绒的成本价在400元左右,鹅绒更高一些。如果远低于成本价的产品,其品质可想而知。而蓬松棉的成本价只要7元每公斤。

中国好绒很多,皖西大白鹅、东北大白鹅绒的蓬松度非常高。姚小蔓保证,羽博会期间在线下体验区和天猫羽绒嘉年华上出现的都是正品。

羽绒纤维的立体球状,决定了它不可仿制,也决定了它是最佳最优的保暖品,因为里面包含了大量空气,阻止了冷热空气交换。冬天的时候,棉被要经常拿到外面晒晒,目的就是让空气进去保持松软暖和,而羽绒永远不会板结,抖一抖就恢复原状了,是最轻最软最暖的。

而区分羽绒的档次是看含绒率多少,含绒率越高越好——我们买羽绒服或羽绒被经常会看标签上写着,填充物:90%白鸭绒10%毛片。这里的90%白鸭绒,是指绒朵,即像蒲公英一样一朵一朵,呈立体球状的绒子;另外10%是毛片,是指带有长柄的羽毛。羽绒被里面的绒朵(也叫绒子)越大越多,品质越高。相比鸭绒,鹅绒的绒朵更大,所以市场上鹅绒卖得比鸭绒贵。

本报记者 陈伟利

## 这个周末去鼓楼赶一场养生集市 吃温补草药长大的鸭子是啥味道

本报讯 小雪一过,许多人就开始“冬藏养生”模式了。如果你想要了解更多的养生知识、采购冬季养生食品或者找名医开膏方,11月25日开始到27日,鼓楼小广场的“2016杭州养生集市”等你来寻宝。

胡庆余堂带来养生糕点,辨别中药材真假,有名老中医免费义诊;方回春堂现场制膏;杭州市中医院教市民辨认、服用中草药,免费发放草药的种子。钱报记者还在她们的展台看到了用温补中药养殖、腌制的酱鸭,价格有点高,104元一只,不过看起来味道应该不错。

万承志堂优惠促销冬季养生产品;华东健康馆的Flexy-foot手杖半价优惠促销;三慎泰安排中医到场接受咨询;清波健康管理中心将在现场免费开展国民体质测试;杭州市五云山疗养院开展中医治未病健康评估;静博士、足临门等展商将提供免费的按摩理疗服务体验。

本次活动由杭州市旅游委员会与杭州市卫生和计划生育委员会联合主办,在进一步宣传推广杭州的休闲养生旅游资源的同时,为市民游客的冬季休闲养生提供更多选择,扩大我市冬季旅游的市场消费。 本报记者 郑剑瑾 黄蕾